

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника районного отдела полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОП № 1 МУ МВД России «Красноярское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере) и его 71-летнего знакомого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Как сообщалось ранее, в феврале 2021 года к начальнику полиции обратился его 71-летний знакомый с просьбой оказать содействие в переквалификации уголовного дела его приятеля на менее тяжкую статью Уголовного кодекса РФ, на что полицейский ответил согласием и попросил за это денежное вознаграждение в размере 600 тысяч рублей, хотя достоверно знал, что выполнить просьбу не сможет, так как это не входит в его полномочия. Посредник передал

---

его слова заинтересованному в переквалификации уголовного дела лицу, и, получив согласие и деньги в сумме один миллион рублей, 12 марта 2021 года передал 600 тысяч начальнику полиции, а 400 тысяч оставил себе. В момент передачи денежных средств полицейский и посредник были задержаны оперативными сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю.

В настоящее время обвиняемый уже не работает в правоохранительных органах в связи с выходом на пенсию. В ходе расследования уголовного дела полицейский признал вину в совершении указанного преступления. Следственными органами собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1569502>